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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Π Ρ Α Ξ Η   με αριθ. 143 

 
του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 19η  Συνεδρίαση από 13-5-2024 αυτού, που έγινε με την 
αριθ.19η/13962/9-5-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου 
Αναμουρλόγλου. 

ΘΕΜΑ 

 
«Άδεια τοποθέτησης Πύργου σήμανσης για τη διοργάνωση του τελικού UEFA.» 

 

                                                  Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

                 ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

     ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  

                                                       

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ           ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

Μ Ε Λ Η 

Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος,  
Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Κλάρα Αναστασία, Δακουτρός 
Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, 
Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη,  Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, 
Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης 
Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία-Ελισάβετ,  Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης 
Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος 
Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Λόλας Λεωνίδας,  Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης 
Πέτρος,Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα, 
Αποστολόπουλος Αθανάσιος, 

 
   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθε ο κ. Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος. 
   Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών –   
παρόντες 28). 
 
 

ΑΔΑ: 92ΔΨΩΚΥ-ΡΑ2



‐2‐  

 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10. 
 
Ο Πρόεδρος εισάγει το 9Ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ.: 13829/8-5-2024 Εισήγηση 
της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών κατετέθη η με αρ. πρωτ. 13320/30-4-2024 εισήγηση, 
η οποία έχει ως ακολούθως: 
 

H Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (ΕΠΟ), ζητά με την υπαριθμ. 12766 / 25-4-2024 αίτησή 
της, να επιτραπεί την Δευτέρα 27-5-2024 η τοποθέτηση ενός πύργου σήμανσης για τη διοργάνωση 
του τελικού του UEFA EUROPA CONFERENCE LEAGUE  στην γωνία εντός του προαύλιου 
χώρου της πολεοδομίας (ΥΔΟΜ) του Δήμου Νέας Ιωνίας στην συμβολή των οδών Αλ. 
Παπαναστασίου και Λ. Ηρακλείου. Ο πύργος θα είναι μεταλλικής κατασκευής , αυτοστηριζόμενος 
με βάρος στο εσωτερικό του, διαστάσεων 2160 Χ 2160 Χ 6250. Για την τοποθέτησή του θα 
χρειαστούν 16 τ.μ  χώρου. Ο πύργος σήμανσης θα αφαιρεθεί την επομένη του αγώνα δηλαδή την 
Πέμπτη 30-5-2024. Επισυναπτόμενα θα βρείτε τα σχέδια και  φωτογραφίες του πύργου καθώς και 
το σημείο τοποθέτησής του. 

Η ασφαλής εκτέλεση των εργασιών τοποθέτησης και απομάκρυνσης του πύργου, η εξασφάλιση 
της στατικής επάρκειας καθώς και η ακλόνητη έδρασή του στο έδαφος, θα γίνει με την φροντίδα και  
ευθύνη των διοργανωτών του UEFA EUROPA CONFERENCE LEAGUE.   

Η Υπηρεσία μας δεν έχει αντίρρηση στην ικανοποίηση του αιτήματος. Έχοντας υπόψιν :  

1. Το άρθρο 72 του Νόμου 3852/2010 

2. Το άρθρο 74Α του Νόμου 3852/2010 όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του Νόμου 
5056/23 

3. Την Εγκύκλιο 303/30971/2-4-24 του Υπουργείου Εσωτερικών 

Η Δημοτική Επιτροπή καλείται να αποφασίσει σχετικά και να εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
την έκδοση της άδειας τοποθέτησης. 

   
Η Δημοτική Επιτροπή μετά από  συζήτηση που έγινε κατά την 18η συνεδρίασή της στις 30-
4-2024, (σχετική η υπ’ αριθμ. 360/2024 πράξη), επί παρόντων –8– μελών και υπαρχούσης 
πραγματικής απαρτίας   

Εισηγείται - ΟΜΟΦΩΝΑ- στο Δημοτικό Συμβούλιο: 
 

1.  Tην έγκριση  τοποθέτησης ενός πύργου σήμανσης, για τη διοργάνωση του τελικού του UEFA 
EUROPA CONFERENCE LEAGUE, στην γωνία εντός του προαύλιου χώρου της πολεοδομίας 
(ΥΔΟΜ) του Δήμου Νέας Ιωνίας στην συμβολή των οδών Αλ. Παπαναστασίου και Λ. Ηρακλείου. Ο 
πύργος θα είναι μεταλλικής κατασκευής, αυτοστηριζόμενος με βάρος στο εσωτερικό του, 
διαστάσεων 2160 Χ 2160 Χ 6250. Για την τοποθέτησή του θα χρειαστούν 16 τ.μ  χώρου. Ο πύργος 
σήμανσης θα αφαιρεθεί την επομένη του αγώνα δηλαδή την Πέμπτη 30-5-2024. Επισυνάπτονται 
τα σχέδια και  φωτογραφίες του πύργου καθώς και το σημείο τοποθέτησής του. 

 Επισημαίνεται ότι η ασφαλής εκτέλεση των εργασιών τοποθέτησης και απομάκρυνσης του 
πύργου, η εξασφάλιση της στατικής επάρκειας καθώς και η ακλόνητη έδρασή του στο έδαφος, θα 
γίνει με την φροντίδα και  ευθύνη των διοργανωτών του UEFA EUROPA CONFERENCE LEAGUE.   
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Το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Αφού έλαβε υπ’ όψιν την με αρ. πρωτ. 13829/8-5-2024 Εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών. 

 Αφού έλαβε υπ’ όψιν την με αρ. πρωτ.  13320/30-4-2024 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

(επί παρόντων 19 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την  
αποχώρηση των κ.κ Τερζάκη Αλέξανδρου, Λόλα Λεωνίδα, Πούτση Ρεζάρτ, Κλάρα Αναστασίας, 
Σκευοφύλαξ Σωτήριο, Βλαχαντώνη Φρειδερίκης, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου, Κανλή 
Χρήστου, Αθυμαρίτου Φιλίππας, Θωμαΐδου Δέσποινας, Καρβουνιάρη Αντώνιου, Σακκαλόγλου 
Αγγελικής, Σπηλιωτόπουλου Βασίλειου, Αποστολόπουλου Αθανάσιου, Χριστοδούλου Βασίλη). 
 
  

Με 19 ψήφους ΥΠΕΡ 
 

Οι κ.κ. Καναβός Μιλτιαδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος,  
Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου 
Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, 
Ναισϊδου Σοφία,  Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Δακουτρός Νικόλαος, 
Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Εξαδάκτυλος 
Κωνσταντίνος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος. 

 
Εγκρίνει:  

 Tην τοποθέτηση ενός πύργου σήμανσης, για τη διοργάνωση του τελικού του UEFA 
EUROPA CONFERENCE LEAGUE, στην γωνία εντός του προαύλιου χώρου της 
πολεοδομίας (ΥΔΟΜ) του Δήμου Νέας Ιωνίας στην συμβολή των οδών Αλ. Παπαναστασίου 
και Λ. Ηρακλείου. Ο πύργος θα είναι μεταλλικής κατασκευής, αυτοστηριζόμενος με βάρος 
στο εσωτερικό του, διαστάσεων 2160 Χ 2160 Χ 6250. Για την τοποθέτησή του θα 
χρειαστούν 16 τ.μ  χώρου. Ο πύργος σήμανσης θα αφαιρεθεί την επομένη του αγώνα 
δηλαδή την Πέμπτη 30-5-2024. Επισυνάπτονται τα σχέδια και  φωτογραφίες του πύργου 
καθώς και το σημείο τοποθέτησής του. 

 Επισημαίνεται ότι η ασφαλής εκτέλεση των εργασιών τοποθέτησης και απομάκρυνσης του 
πύργου, η εξασφάλιση της στατικής επάρκειας καθώς και η ακλόνητη έδρασή του στο 
έδαφος, θα γίνει με την φροντίδα και  ευθύνη των διοργανωτών του UEFA EUROPA 
CONFERENCE LEAGUE.   
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ 
        ΧΡΗΣΤΟΣ 

 
 
 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 
 
 

 
ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Καναβός Μιλτιλάδης,  Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος 
Στέργιος – Ελευθέριος,  Τσομπάνογλου Φώτιος,  
Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, 
Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, 
Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, 
Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναισϊδου Σοφία,  Στέφας Γεώργιος, 
Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ,  
Τσιακαλάκης Γεώργιος, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος. 
 

 
Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα. 

Ακριβές Αντίγραφο  από τα πρακτικά 

Νέα Ιωνία 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
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